getallenlijn.

» Je oefent betekenis verlenen aan getallen tot in de miljarden en je oefent getallen tot in de miljarden op
2 manieren schrijven: 5,2 miljoen en 5.200.000.
» Je oefent getallen tot in de miljarden op volgorde te zetten, af te lezen en schattend te plaatsen op een

n Van klein naar groot. Schrijf in cijfers.

350 miljoen 290 duizend 3,4 miljard 68 miljoen 875 duizend
290.000 575.000 ©5.000.000 |350.000.000||5.400.000.000
28,9 miljard 864 duizend 560| |8 miljoen 43 duizend| | 15 honderd 49 36,02 miljoen
1549 564.560 5.0435.000 30.020.000||28.900.000.000
E Welk woord is weg? Kies uit: duizend - miljoen — miljard.
In Duitsland wonen ongeveer 82,79 H’H]JO@H “““““ mensen.
In de Verenigde Staten wonen ongeveer 325,7 miljoen mensen.

In Eindhoven wonen ongeveer 223 duizend  mensen.

Dat huis staat te koop voor 1,8 miljoen euro.
In China wonen ongeveer 1,386 miljard mensen.
E (v Schrijf op een andere manier.
in cijfers als kommagetal
47 miljoen — 4.700.000 5100 = 571 duizend
een halfmiliard = 500.000.000 6.470.000 — 6,47 miljoen
kwart miljoen = 250.000 8.230.000 — 5,25 miljoen
3,92 miljard == 5.920.000.000 7.910.000.000 — 7,97 miljard
vierenhalf duizend — 4500 17.060.000.000 — 17,06 miljard

m »]  Maak vast.

| | | |

-

5.900.000 6.250.000

6.500.000

6.800.000 7.100.000




Schrijf op een andere manier.

in cijfers als kommagetal
35miljoen == 5.500.000 6.540.000 — 5,54 miljoen
anderhalf miljard - == 1.500.000.000 4.630.000 — 4,65 miljoen
driekwart miljoen == 750.000 3.300.000000 — 5,5 miljard
7,05 miljoen - 7.050.000 9.040.000.000 —» 9,04 miljard

Schrijf de antwoorden in cijfers.

6 miljoen + 3 miljard = 3.006.000.000

0,3 miljoen + 4 miljoen = 4.200.000

2miljoen +8,5duizend = 2.008.500  30duizend + 6,01 milioen = 6.040.000
zesenhalf miljoen + 8 duizend = | ©.508.000. 10miljoen: 4 duizend = 2500
™ Tel verder en terug met gelijke sprongen.
Tel verder.
4.980.000 4.990.000 5.000.000 5.010.000 5.020.000
35.980.000 35.995.000 50.010.000 50.025.000 50.040.000
6.980.900.000 | |6.985.000.000 | |©.9569.100.000 | ©.995.200.000| ©.997.500.000
14.630.000 14.765.000 14.900.000 15.035.000 15.170.000
Tel terug.
7.180.000 7.080.000 ©.980.000 ©.6860.000 ©.7860.000
62.110.000 62.094.500 ©2.079.000 ©2.065.500 ©2.045.000
9.180.500.000 | |9.105.500.000 | |9.050.500.000 1&.955.500.000| &.650.500.000
H N




» Je oefent rekenen tot en met 100 (40 + 5,42 + 5, 48 + 7, 56 — 2, 56 — 8).

n Reken uit.

56-5=51 72-4-68 57-9=48 9%8-7=971
89-6=55 62-8=54 45-7=38 73-6=67
3B-5-28 35-3-32 88 - 4= 54 85-9=76
45-8=37 20-1-23 66-3-63 64-8=56
68-2=066 65-9=56 36-8=28 58-5=53
31+8=39 18+9=27 89+4=95 75+9=54
63+5=08 43+7=50 55+8=03 37+7=44
59+6=05 38+6=44 37+5=42 63+8="71
80+3=525 82+4=50 N+7="78 46 +2=48
24+2=20 50+3=53% 40+6=40 78+4=52
Reken uit.
43 36 27 61 72
70 &1
63 79
515) 50 34 09 85
Reken uit.
53— 77 =46 71-6 =65 b4+ 4 =68 3B+ 6O =39
84 -9 =75 M- 35 =31 79+ 7 =86 47 + 7/ =54
2-4 =18 52— © =46 48+ 5 =53 80+ 2 =82
68—5 =63 87— 2 =85 20+ 9 =29 79+ 5 =84
91 -8 =83 45 -7 =38 56+ & =64 55+ 5 =58




m Reken uit.

+ 3 5 9
80 83| 85|89
84 57 89|93
86 | 89 91|95
E Reken uit.
42
o4
73 ”
©o 17
E Reken uit.
1719l el s
61 54|52 55 55
82 | 75| 73| 76|79
49 | 42| 40| 43| 46

hoe ging het?

II ©) & © \j




» Je oefent het gemiddelde berekenen met hoofdrekenen.
» Je oefent het gemiddelde berekenen met de rekenmachine.

Reken het gemiddelde uit in je schrift.

Iris leest in een uur 120 bladzijden. Hoeveel
bladzijden leest ze gemiddeld in 20 minuten?

som: 120:5 =40

Kris maakt een schaatstocht.

Het eerste uur rijdt hij 13 km.

Het tweede uur 14 km en het derde uur 12 km.
Hoeveel km per uur rijdt hij gemiddeld?

sommen: 15+ 14+ 12 =39

Bart rent 1500 m in 5 minuten.
Hoeveel meter rent hij gemiddeld in 1 minuut?

som: 1500 :5 = 300

Jelle speelt computerspelletjes.

Maandag doet hij er 4, dinsdag 3, woensdag 7,
donderdag b en vrijdag 6.

Hoeveel spelletjes doet hij gemiddeld per dag?

sommen:4 +3+7+54+6=25

Reken het gemiddelde uit.

Tarik fietst de eerste dag 46 km, de tweede dag
43 km, de derde dag 39 km en de vierde dag
28 km. Hoeveel km fietst hij gemiddeld per dag?

sommen: 40 + 435 + 39 + 286 =150

Kiara haalt in 7 dagen € 56,- op met het
verkopen van koekjes.
Hoeveel euro is dat gemiddeld per dag?

som:50:7 =8

Lieke, Merle en Esmée maken 219 kerstkaarten.
Hoeveel kaarten zijn dat gemiddeld per
persoon?

som:219:3=73

Roel traint op maandag en vrijdag van 18:00 tot
21:00 uur, op dinsdag van 20.00 tot 22.00 uur,
op donderdag van 17:00 tot 20:00 uur en op
woensdag van 18:00 tot 22:00 uur.

Hoeveel uur traint hij gemiddeld per dag?

sommen: 3+ 3+ 2+5+4="15




E (»)  Reken het gemiddelde uit. Laat zien hoe je rekent.

maandag dinsdag woensdag @ donderdag vrijdag zaterdag zondag

21 graden 14 graden 17 graden 23 graden 24 graden 22 graden 26 graden

21+ 14+17+23+24+22+20=147 antwoord: 271 graden

147 .7 =21
m Reken de gemiddelde waterstand bij de 3 plaatsen in de rivier de Rijn uit met de rekenmachine.
week 1 week 2 | week 3 week 4 gemiddeld
Lobith 899 cm | 905cm | 897 cm | 900 cm | 899 + 905 + 897 + 900 = 36071
3001 :4=900,25 cm
Culemborg 305cm | 283cm | 313cm | 289 cm | 505 + 283+ 315 + 289 =1190

1190:4=2975cm
Krimpen a/d Lek 21em | 97cm | 105cm | 51em (21 +97+105+51 =274

274:4=085cm

E »  Hoe oud is de meester?

Er zitten 28 kinderen in mijn groep. Als je mijn
leeftijd niet meetelt, is de gemiddelde leeftijd
precies 14 jaar. Als je mijn leeftijd wel meetelt,
dan is de gemiddelde leeftijd opeens 15 jaar.

Laat zien hoe je rekent.

De kinderen zijn samen 26 x 14 = 392 jaar.
Met de meester erbij zijn ze samen 29 x 15 = 435 jaar.

Het verschilis 455 - 292 = 43 jaar. Dat is de leeftijd van de meester.

J coe)
D 00 E‘\




m_ » Je oefent sommen als 487 + 235 en 423 — 248 cijferend uitrekenen. )

n Hoeveel samen? Schrijf eerst de som op.
Reken uit met cijferen of kolomsgewijs.

som:

Pe®
P®®
Pe®

. 583
ET!' 1486,

som:
wh
B o
fWleee T

antwoord: € 10272~

E Reken uit met cijferen of kolomsgewijs in je schrift.
458 +393= 651 Laat zien hoe je rekent bij de eerste som.
349 + 308 = 11
657 SR
294 + 588 =
571 + 494 =
1085 P




Welke som hoort erbij? Hoeveel kost het samen?

Reken uit met cijferen of kolomsgewijs.

4357 4 7 357
456 569 : 452
+ + : +
595 9306 529
antwoord: € 8595,- antwoord: € 936, antwoord: €829
Hoeveel spaargeld over? Reken uit in je schrift.
gespaard uitgegeven som geld over
€ 623,- € 367, ©23-267 €250,-
€481,- € 256,- 481 - 250 €225-
€ 387,- €118,- 5867 -1186 €209,-
€ 548 - €392,- 5486 - 392 €156,
€292,- €134,- 292 - 154 €156,-
E ] Hoofdrekenen of kolomsgewijs / cijferen?
Zet in de goede kolom en reken de hoofdrekensommen uit.
648 — 359 755 - 420 432 - 183 619 — 384 639 — 339 534 - 199
hoofdrekenen kolomsgewijs / cijferen
...................... 755-420=335 ... ........0646-359
e 029-229=200 4%2-165
...................... 554-199=3%5 ... . ......019-3564
E »  Reken uit.
Reken uit met cijferen of kolomsgewijs.
5% S5 s 5% 5%% F5%
287 355 61 6 2 4.8 19 1
305 399 200 296 249

J coe)
D 00 E\




m_ » Je oefent negatieve getallen en Romeinse cijfers. )
n Maak vast.
l l l l
20 1 0 20
9 12 8 17 11 5 13 18 4 3

E Vul in: < of >.

120 <9 15 < 12 -8 > 10
5 <. %0 2. > 2 13 > A
25 > -3 100 > 15 200 <. 2
4 < 4 17 <2 7 > 9
o< 9 M > 4 20 < 10
5 > 6 -1 > -3 8 > 1

E (») Schrijf in Romeinse cijfers.

22= XX TA=LXXN L 90=CMLXX

34 =0XXXIY 1595=MDXCY. ... 62=LXIl

212=CCXIL 243=CCXLIN 1967 = MCMLXVIL
3030 = MMMXXX 1761 = MDCCLXI 2003 = MM

XNV =24 cCl=252 MMD = 2500
UX=49 DOX=620 MCMXCll= 1995
LXXXVII = 87 CLXXV = 175 MCMLXVII = 1967




\

E (»]  Reken de temperatuurverschillen uit.

meting 1 meting 2 verschil
4°C -5°C 9°C
9°C -8 °C 17°C
31°C -14°C 45°C
-5°C -12°C 7°C
-27 °C 9°C 16°C
-18°C 13°C 21°C
23°C -18 °C 41°C

E ] Maak de rijen af.

Vi X XVI XXI XXVI XXX XXXV
I LIl Clil CLII ccll CCLI cccll CCCLII
XV CXVI CCXVI || CCCXVI || CDXVI DXVI DCXVI || DCCXVI

XXV CLXXV || CCCXXV || CDLXXV || DCXXV || DCCLXXV|| CMXXV || MLXXV

J coe)
D 00 @‘\




m_ » Je oefent optellen en aftrekken tot en met 100 (46 + 23, 46 + 28, 56 — 23, 56 — 28). )

n Reken uit.

86 - 22 = 64 52 +29 = 8’]

43 -19=24 58 +32=90

58—15=.4'—‘5. 67+17=.&4.

73-39=34 46 +23=09

32-17=15 27 +35=02

E Reken uit.

43 65 57
71 99 &2
38 26 83
©9 70 59

92 79 61
74 50 20
E Maak 9 verschillende plussommen.
Kies steeds uit elke rij een getal. bijvoorbeeld:
38 46 59 22 19 34

26+ 22 =00 40+ 22 =05 59+ 22 =51




Maak 9 verschillende minsommen.

Kies steeds uit elke rij een getal. bijvoorbeeld:

59 74 63 27 31 18
59-27=32 74-27=47 ©5-27=%0
59-31=25 74-51=45 65-31=32
59-156=41 74-16=506 05-15=45

E Reken uit.
+ 16 | 38 23 g 28 34 19
28 | 44 06| 51 87 | 59 B3| b
37 | 53| 75| 60 73 | 45| 39| 54
61 | 77|99 84 95 ©7 |01 |70
E Reken uit.
63+15 =78 37+717 =54
49 + 286 =77 46 + 25 =71
46 + 54 =80 28 +94 =62
32+27 =59 51 +26 =77
57 + 54 =91 19 +43 =62
82 -0 =46 54 -35 =19
47 - 24 =23 71-19 =52
65-9571 =34 43 -22 =21
96 -4/ =49 57 -16 =41
52-18 =34 72 -48 =24
H N




» Je oefent het uitrekenen van eenvoudige kwadraten en wortels.
» Je oefent kilobyte en megabyte en de notatie van machten en de wetenschappelijke notatie van getallen.

Bereken de lengte van de zijden van het vierkant.

oppervlakte = 25 cm?

Reken uit met de rekenmachine.

36 = 6 B =3 Ve = 4 © 225=15
BT - 9 Ve - & V300 = 30 - =g
i - 2 Y100 = 10 V625 - 25 - V196=14
V16913 Vigi=12 V289 =17 T5-27
Vizi=11 =1 &9 = 7 - 25%6-16

5=5x5=25 80°=6400 15°=225 35°= 1225 .
¥=-4x 4-16 60°'=2600 18°=324 48°= 2304
7"=7x7=49 10°= 100 . 19°=361 .. 106°=11.236 .
P¥=9x9=861 30°= 900 122 =144 120° = 14.400

Reken uit met de rekenmachine.
Schrijf de lange som op.

10'=10x10x 10 x 10 = 10.000

¥ =B XD = ¥=5x5=25
3=3x3x3x3=81 §=5x5x5=125
P=3x3x3xB3xD=243 55=5x5xbHx5x5=3125




E ] vul de tabel in.

getal wetenschappelijke notatie
0,0001 10"

63.000.000 63%x 10’
3.700.000.000 3,7 x 10°
0,0000001 107
960.000.000 96x10°

2000 2x10°

0,00001 107

5.200.000 52 x10°
0,00000001 10°

E »]  Reken uit.

Op mijn draagbare harde schijf past 2 TB (terabyte). Hoeveel gigabyte is dat? 2000 GB

En hoeveel bytesis dat? 2 x 10"? B

Sofie heeft een USB-stick met een capaciteit van 1 TB. Hoeveel keer past de inhoud van de stick van
Olivier hier ongeveer op?

som: 1000 : 32 = 30 antwoord: ongeveer 30 keer

J coe)
D 00 @‘\




» Je oefent sommen als 12 x 64, 22 x 64 en 65 x 36 cijferend uitrekenen. )

Welke som hoort erbij?
Reken uit met cijferen.

65 tegels

16 rijen

Hoeveel tegels liggen er op het plein?

som: 1ox b =0fGb x 16 =

58 tegels

13 rijen

Hoeveel tegels liggen er op het plein?

som: 15 x 58 =0f5Ex 15 =

Laat zien hoe je rekent.

©5
16
390
©50
1040

X

+

Laat zien hoe je rekent.

586
15
174
560
754

X

+

Reken uit met cijferen in je schrift.

Zet een kruisje voor de sommen die je eerst gaat omkeren.

Laat zien hoe je rekent.

= Ik ga omkeren:
15 15%56=
X
260
560
_— +

540

J@0Um

®
X
R
Il

-
Ol
BN
N

63 x16="1006




E Reken uit met cijferen.

5 4 8 3 2 7 :
33 2 2 4 4 : 55 6 6
X X X : X X
106 2 106 06 106 : 525 270
1020 160 060 1060 . 3250 27 00
—_— _— _ . % _—
1782 18620 11866 53575 5030

m (»  Welke som hoort erbij?

Reken uit met cijferen.

Tarik heeft een internetabonnement voor De moeder van Roel heeft een abonnement
€ 46,- per maand. Hij heeft het afgesloten op de sportschool voor € 39,- per maand.
voor 3 jaar. Hoeveel kost dat in totaal? Hoeveel heeft zij uitgegeven na 2 jaar?
som: S0 X40 som: 24 X 39
40 39
515, 24
X X
270 156
1560 7860
+ — +
1656 936
antwoord: € 1650,- antwoord: € 930,-

E (»]  Reken uit met cijferen.

43 59 75 32 28

2 7 5 6 4 7 : 6 8 3 4

X X X: X X

30 1 35 4 525 256 112
560 2950 2000 | 1920 840
_t e _ . — _+
116 1 230 4 2525 2176 952

J coe)
D 00




ELOR 8
THAR 11

» Je oefent het berekenen van het aantal blokken van een bepaalde grootte dat in een grotere doos past.
» Je oefent het berekenen van de inhoud van een balk in dm3, cm3, m? en liter.

Bereken de inhoud.

doos 1 doos 2
6dm

3dm? 3 dm?

6dm

Am
)
3dm 6dm 1 dm
De inhoud van doos 1is 90 dmé. De inhoud van doos 2is 30 dm?.

In doos 1 passen A0 oranje blokken. In doos 2 passen 1 2 oranje blokken.

50 cm

§ | iV
30& 0,5m

De inhoudis 22,5 dm3.

Dat is A0 liter. Datis 22,5 liter.

E (»]  Bereken de inhoud.

3dm?
6 dm =
'/IIS dm
9 dm
De inhoud van de doosis  1G2 dm3. De inhoud van het muurtjeis 0,75 m3.

In de doos passen 54 oranje blokken.




Hoeveel gieters water passen erin?

De inhoud van de glazen bak is 50 dm3.

Datis A0 liter.

inhoud:
35dm3

inhoud:

20 cm

inhoud:
240 dm3

hoe ging hek?

Welke maat past erbij? Hoeveel liter is dat?
Vul in ecm3, dm3 of m3.

De inhoud van de emmer is De inhoud van de keuken is
ongeveer 12.000 cm3 ongeveer 45 m3 “““
Dat is 12 liter. Datis 45.000 liter.

De inhoud van het pakje

limonade is ongeveer 200 cm®

0,2 liter.




| voel g

» Je oefent vermenigvuldigen met tientallen (3 x 40) en vermenigvuldigen met de strategie splitsen (4 x 23).)

n Reken uit.
3x26= 78 3x75=225
2x45=_90 4x58=232
8x25=200 Sx66=350
7x34=236 5x83=415
3x2= 66 7x38=260
E Reken uit
3 5 6
162 155 156
4 6 4
156 548 176
5 3 4
05 207 248
4 5 6




E Reken uit.

y & &

8 x 80 = 640 6x 70 =420
3x70 =210 9 x40 =360
50 x 9 =450 60x 3 =180
8 x40 =320 9 x70 =630
50 x 10 =500 470 =280
7 x80 =560 9 x©0 =540
5 x50 =250 7 x50 =350
6x20 =120 80x 4 =320
'
6x35=210 Ix32=224
9x46=414 Bx1w=122
3x57=171 Sx66=350
4x73=292 3x81=245
4%89=356 2x8=1760
6x92=552 5x63=315
2x75=150 9 x 44 =390
7x68=476 8x24="192
5
x 30 80 70 50 90
7 210 | b0 | 490 | 350 | 650
5 150 | 400 | 350 | 250 | 450
4 120 | 320 | 260 | 200 | 360

Bedenk nog 5 van dit soort keersommen waar minder dan 200 uitkomt.

Bedenk nog 5 van dit soort keersommen waar meer dan 500 uitkomt.

hoe ging hek?

I \

ZIaN




n Welke som hoort erbij? Omcirkel.
De oude Egyptenaren van 4000 jaar geleden konden goed rekenen met breuken.
Er zijn oude papyrusrollen gevonden met vragen en antwoorden.

vraag: Hoe verdeel je 7 broden antwoord: Breek alle broden in 2 delen.
eerlijk over 12 werkers? Geef ieder een half brood.

‘ Verdeel daarna de 2 halve broden die

over zijn elk in 6 delen. I
7 _ Z_ 1,1
2727 12 =74 " 28

E Bedenk het antwoord.
Bedenk daarna de breuk erbij, zoals bij opgave 1.

vraag: Hoe verdeel je 3 broden antwoord:
eerlijk over 10 werkers?

i Breek alle broden in 4 delen. Geef ieder

vraag: Hoe verdeel je 3 pizza's
eerlijk over 4 kinderen?

TIP Deoude Egyptenaren gebruikten alleen breuksn met teller 1, zoals %, % of 21—5

Ze gebruikten daarnaast ook de breuken % en .
Breuken met teller 1 noem je ook wel stambreuken.

Ze schreven elke breuk als een optelling van stambreuken.

Elke stambreuk mag in die optelling maar 1 keer gebruikt worden.
En je moet steeds een zo groot mogelijke stambreuk afsplitsen.

Bijvoorbeeld: %Werd % + 21—8 en dus niet% + %, want dan heb je 2 keer dezelfde breuk.

Eam=
= fe gt P




E Schrijf% stap voor stap als Egyptische breuk of stambreuk.

Stap 1 Haal steeds de grootste stambreuk % eraf.

Zoek de stambreuk die kleiner is dan % om af te splitsen.

Dat doe je met%zo:%=?+%

Bekijk de breuken die ook teller 2 hebben en die je kunt vereenvoudigen % en % en %

% is te groot, want dat is meer dan %
% is de eerste breuk met teller 2 die kleiner is dan %

Dus de grootste breuk is %. Die kun je gebruiken.

Dit schrijf je als stambreuk als %

Gebruik de stappen uit opgave 3.
Schrijf de breuk met stambreuken.

D Jacco heeft gelijk.
D Ines heeft gelijk.

D Niemand heeft gelijk.
. Beiden hebben gelijk.




n Kleur de lege vakjes.

Je ziet steeds dezelfde kubus vanuit 3 verschillende richtingen.

Je ziet ook de uitslag van deze kubus.

1y =

g ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

iy -

9% ¢»O

E Welke 2 delen vormen samen een kubus van 8 blokjes?

@
N




m Bedenk zelf een kubus.

Vul de kleuren in de uitslag en op de kubussen in.




n Wat is het bedrag?

Mijn bedrag ligt tussen

€ 200,- en € 300,-.

Het is deelbaar door 5 en 6.
De som van de cijfers in het
bedragis 9.

Mijn bedrag is minder

dan € 100,-.

Het verschil tussen de

2 cijfers van het bedrag is 1.
Het bedrag is deelbaar

Mijn bedrag is deelbaar
door 3, 4 en 10.

Wat is het kleinste bedrag
waar dit voor geldt?

door 5 en . Het bedragis € ©60,-

Het bedragis € 270,-
Het bedragis € 45,-

E Waar of niet waar?

€ 32.876,- + € 24.398,-
is gelijk aan
€82.002,- — €24.628,-.

@

€12.345,- + €9062,- + € 298,-
is gelijk aan
€24.202,- — € 6413,- + € 3916,-

8 X

Het verschil tussen
€36.703,- + €24.317,- en
€94.601,- —€33582,-is€1,-.

8 X

E Hoeveel moeten ze betalen?

HAPSNAP

dagmenu : € 24,- per persoon.
Yoor kinderen tot en met 9 jaar betaal je:

SMULPAAP

dagmenu: € 24,- per persoon.

Alle kinderen tot en met 12 jaar halve prijs!
hun leeftijd x 10% van de prijs.

10jr 3jr 6jr 3jr 1jr

Dit gezin betaalt bij HapSnap Dit gezin betaalt bij HapSnap




m Maak het goed.
Kies uit: €5,25-€5,50 - € 5,75-€ 6,00 - € 6,25 - € 6,75 - € 6,50 - € 7,00. bijvoorbeeld:

€0,00

€5,00

€700

€550

€575

€050

€6,25

€525

v

€18,00

Kies uit: €4,00-€4,50-€ 5,50-€6,00-€6,50-€7,00 - €7,50 - €8,00.

\

€18,00

y

€18,00

€750

€5,00

€550

€ 4,00

€0,00

€8,00

€06,50

€700

€450

—» €18,00

Y
€18,00

- €18,00

—» €18,00

13-x€24

s=GE 1| 25

— -
« €




: betekent de uitkomst 2 is als je de getallen in

2

deze 2 vakjes met elkaar deelt.

3x betekent dat de uitkomst 3 is als je de getallen

in de 2 vakjes met elkaar vermenigvuldigt.

Een getal zonder een bewerkingsteken in een vakje

betekent dat hier dit getal moet staan.

3 hokjes samen dik omlijnd? Dan horen ze met

z'n drieén bij elkaar. De uitkomst is 12 als je de 3
getallen met elkaar vermenigvuldigt.

n Vul in elke rij en elke kolom de getallen 1, 2, 3 en 4 in.

2 2- 12x 2

2 1 4

8+ 3x

4 3

E Optellen en aftrekken of vermenigvuldigen en delen.
Vul in elke rij en elke kolom 1,2, 3,4 en 5 in.
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E Optellen en aftrekken of vermenigvuldigen en delen.

Vul in elke rij en elke kolom 1, 2, 3,4, 5en 6 in.
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m Optellen, aftrekken, vermenigvuldigen en delen.
Vul in elke rij en elke kolom 1, 2, 3,4, 5en 6 in.
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